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REUNION DU CONSEIL FEDERAL

du 7 juin 2006

PROCÈS-VERBAL

Sur convocation régulière en date du 30 mai le Conseil Fédéral de la FTV s’est réuni le mercredi 7 juin 06 à 18h00 heures au bar du Yacht Club de Tahiti avec pour ordre du jour :

-Remboursement du moteur du CNBP aux Ets Wong.

-Décision du conseil concernant le déplacement Laser à Los Angeles et Hourtin.

-Décision du conseil concernant les sélections pour les Oceania 2006 aux Cook.

-Réponses à faire aux différents courriers reçus.

-Compte rendu des AG de TNS et COPF

-Point sur les jeux SPG de Samoa 2007

-Questions diverses.
Membres présents :

M. J.F.Dilhan

Président de la FTV

M. J.Szilagyi

Président du YCT

M. G.Vigneron
Membre du CF

M. V.Labroy

Président du RYC

M. P.Champaloux
Vice-président de la FTV

Mme D.Berthier
Trésorière de la FTV

M. A.Bourdelon
Membre du CF

M. M.Le Calvic
Membre du CF

Membres  représentés :

M. Y.Calatayud
Procuration donnée à J.Szilagyi

M. H.Moal

Procuration donnée à J.F.Dilhan

M. G.Bernard

Procuration donnée à V.Labroy

M. D.Reiatua

Procuration donnée à G. Vigneron

Membres  excusés :

Mlle. C. Rames
Membre du CF
Hors pays

Membres  absents :

M. G. Aubonnet
Membre du CF


M. R. Delattre

Membre du CF

M. T. Wohler

Membre du CF

Invités :

M. A.Raoult

Directeur Technique

Mme V.Vivish
Présidente du CNBP

M. P. Bonnette
VP du CNBP

M. T.Hars

Membre du bureau du CNBP

La séance est ouverte à 18H30.

En préambule

En l’absence du secrétaire et du secrétaire adjoint, Mme. Dominique Berthier propose d’assurer la fonction de secrétaire de séance, ce qui est accepté par les membres présents.

La secrétaire enregistre les démissions de Mlle Isabelle Barbeau et de M. Alain Barrère pour convenance personnelle. Le nombre de membres du Conseil Fédéral est donc ramené à 16.

8 membres du Conseil Fédéral sont présents, 4 membres représentés : soit 12 voix sur 16. 

Le quorum étant  atteint le Conseil Fédéral peut délibérer valablement. 

Le président souhaite la bienvenue à tout le monde et après avoir rappelé le mode de fonctionnement du CF de la FTV les membres du CNBP présents sont cordialement invités à participer à ce conseil fédéral sans cependant pouvoir voter en lieu et place des membres absents de leur club élus au CF.

Le président indique qu’ils pourront faire acte de candidature au CF s’ils le souhaitent à l’occasion des prochaines élections.

Question 1 : Le moteur du CNBP :

Suite à des difficultés politico-commercio-administratives, le moteur livré il y a 2 ans au CNBP par les Ets.Emile Wong n’a pas été réglé. Le CNBP est désolé de cette situation mais la trésorerie actuelle de ce club ne lui permet pas d’effectuer ce règlement tout de suite. Le montant dû est de 200 000 CFP. Le président de la FTV propose que la FTV avance le règlement de cette facture.

Mme Vivish indique que le CNBP tente de retrouver le bon de règlement qui a bien été émis par le service du MJS, si cette démarche (en laquelle le CNBP à bon espoir) est infructueuse, alors le CNBP acceptera la proposition de la FTV.

Proposition soumise au vote :

Si le moteur n’est pas réglé le 30/09/2006 par le CNBP, la FTV avancera la somme  et réglera la dette de 200 000F aux Ets Wong ; le CNBP remboursera la FTV en fonction de ses possibilités.

Résultat du vote

12 voix Pour.


La proposition est acceptée à l’unanimité des membres présents.

Question 2 : Déplacement des Lasers :

Le bureau fédéral et l’entraîneur H. Bride a, lors de la réunion du samedi  27 mai 2006, pris la décision de sélectionner :

· 2 coureurs pour représenter Tahiti au championnat du monde Laser Radial à Los Angeles, Guillaume Combescure et Jessee Besson, participation de la FTV : 150 000 F.
· 2 coureurs pour représenter Tahiti au championnat du monde Laser 4.7 à Hourtin, (limite d’age : 16 ans), Damien Calatayud et Loïc Oudart, participation de la FTV : 150 000 F.

Il y a contestation de cette décision.

Le directeur technique rappelle que la préparation pour les jeux du Pacifique 2007 sont une priorité, que les compétiteurs doivent être majeur (Charte des jeux du Pacifique).

M. V. Labroy demande que la première féminine participe au championnat de Los Angeles.

Le directeur technique dit que ce championnat au lieu d’être formateur risque d’être néfaste car toutes les participantes à l’épreuve Olympique, qui se court en Laser Radial, seront présentes, et le niveau sera hors de portée de Charlotte.

Il demande en revanche que la FTV veille à la formation de Charlotte, pour lui permettre de progresser et d’être représentative pour Août 2007. 

Charlotte habitera Tahiti l’année scolaire prochaine. Les bateaux seront à nouveau attribués en Août 2006 pour la prochaine saison sportive.

En conclusion il est proposé une augmentation de l’aide accordée par la FTV aux 2 coureurs allant à Los Angeles à hauteur de 300 000 F.

Certains membres demandent d’attribuer 0F pour Hourtin, et 300 000F pour Los Angeles. D’autres membres précisent que favoriser le déplacement de la génération montante est important, et que les 2 compétiteurs ont déjà engagé des frais.

Le président demande au Conseil Fédéral de confirmer la décision prise par le bureau concernant l’engagement de 150 000 F pour le déplacement à Hourtin.

Proposition soumise au vote :

· maintenir l’aide de 150 000 F. pour le déplacement sur Hourtin

· porter à 300 000 F. l’aide pour. le déplacement sur Los Angeles.

Résultat du vote :


4 voix Contre (J. Szilagyi-Y Calatayud*-V. Labroy-G. Bernard*)


2 Abstentions. (A. Bourdelon-M. Le Calvic)

6 voix Pour. 
(G.Vigneron-D.-Reiatua*-D.Berthier-JF-Dilhan-H.-Moal*-P. Champaloux)


* par procuration

La proposition est adoptée.

Question 3 : La sélections pour les Océanias :

Le comité de sélection, réuni à l’issue de la dernière régate des championnats de Polynésie à Raiatéa a sélectionné :


Hugo Oudart


Vincent Labroy (junior)


Emmanuel Mousset


Philippe Carrioux

Suite à un fait nouveau, Il y a eu appel de cette décision par un coureur qui, malade, n’a pas pu participer aux championnats de Polynésie.

MM. Labroy et Champaloux regrettent que ce comité de sélection ait été réuni dans l’urgence. M. Champaloux, président du comité de sélection ignorait la raison de l’absence du coureur.

Le directeur technique indique que la FTV veut envoyer les compétiteurs les plus à même d’avoir de bons résultats. Il précise que les critères pour établir une sélection ne se limitent jamais aux simples additions des points obtenus aux sélectives.Par ailleurs la maladie justifiée constitue un cas de force majeure.
Le président expose qu’un stage Fédéral est organisé du 10 au 14 juin pour entraîner les coureurs de série A. Il demande que l’entraîneur qui accompagnera la sélection aux Océanias et qui encadrera  le stage fédéral soit consulté.

Le président de la commission sportive FTV propose que la décision prise à Raïatea soit revue à l’issu du stage Fédéral, soit le 14 juin.

M. Labroy demande que la sélection comprenne une fille, car il y a un classement féminin.

Proposition soumise au vote :

la sélection sera revue à l’issue du stage Fédéral. Le comité de sélection sera convoqué par le président de la commission sportive.

Résultat du vote


12 voix Pour. 



La proposition est acceptée à l’unanimité.

Question 4 : La Voile scolaire:

G.Vigneron rapporte que les clubs qui encadrent des classes de Mer : EVA, Moorea, YCT, CNBP ont sélectionnés 2 à 3 enfants par classe, pour les faire participer à un regroupement en régate à la fin du trimestre. Les meilleurs de chaque regroupement participent à la finale organisée fin juin.

Cette action s’est déroulée sous l’autorité de la FTV en partenariat avec l’USEP qui assurait le transport et la nourriture.

G. Vigneron précise qu’il y a eu de nombreuses difficultés : l’établissement du calendrier a été un vrai casse-tête, les transports ont posé problème.

Cette action a cependant rencontré un vif succès auprès des Instituteurs, des enfants et des médias.

L’objectif est de permettre l’émergence de nouveaux compétiteurs. Consciente de l’enjeu, la FTV parrainera les enfants lauréat pour la prochaine saison sportive, en Optimist ou en Hobie-Dragoon.

Le coût prévu est de 60 000F par enfant par an (+10 000F pour les inscriptions aux régates), soit un coût d’environ 350 000F par club pour la prochaine saison sportive.

Question Diverses :

J.F. Dilhan fait le compte-rendu :

-de l’assemblé générale du COPF et de Tahiti Nui Samoa,

-de son rendez-vous avec le ministre de la jeunesse et des sports M. Léon Litchle.

J.F. Dilhan indique qu’il y a eu de nombreux courriers, et qu’une réponse sera faite à chacun.

Il fait également circuler un dossier concernant le déplacement de la délégation du COPF aux Samoa à la mi-mai faisant état de l’avancement des travaux d’infrastructure.

Le président remercie Moana Le Calvic pour son mail concernant le déplacement de l’équipage de Hobie Cat 16 en France. Moana fait alors un compte rendu vivant et passionnant des régates. Ils ont été classé 5ème/26 à l’Euro-Cat et 11ème /16 au national à Locmariaquer, qui s’est couru dans la « pétole ».

Moana informe que le prochain national sera à Marseille.

M. V. Labroy dit que son fils participera au stage fédéral de juin, et il demande la prise en charge du billet d’avion par la FTV

Proposition soumise au vote :

· prendre en charge le billet d’avion de Vincent Labroy Jr. (17.000 F)

Résultat du vote : 

La proposition est adoptée à la majorité des membres présents.

L’ordre du jour étant épuisé, plus personne ne demandant la parole, le président remercie chacun pour la tenue de cette réunion et pour l’esprit constructif et positif dans lequel elle s’est déroulée.

Clôture de la réunion à 20H55.

La secrétaire de séance.
 Le président de la FTV

Dominique Berthier
J.F. Dilhan
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