 Fédération Tahitienne de Voile

Association sportive régie par la loi de 1901


 Réunion du Bureau fédéral 

 Mardi  21 février 2006

 PROCÈS-VERBAL

Le bureau de la  Fédération Tahitienne de Voile s’est réuni le 21 février 2006 à 18h00 heures au Bar du Yacht Club de Tahiti pk 4,2 à Arue, 
Présent (e) s ou représenté (e)  (s):



Nom
Club
Qualité



P Champaloux 
YCT
Membre bureau fédéral,vice-président 

JF Dilhan
EVA
Membre bureau fédéral, président

H Moal
YCT
Membre bureau fédéral, vice-secrétaire

Absent (e) (s) excusé (e ) (s) :

V Labroy
RYC
Membre bureau fédéral, vice-trésorier  

D Berthier
YCT
Membre bureau fédéral, Trésorière

C Véron
CNBP
Membre bureau fédéral, Secrétaire

Invité (e) (s) :
A Raoult
YCT
Directeur Technique FTV

Moana le Calvic
YCT
Trésorier Flotte 107

Yveline Jezequel
YCT
Présidente TAL

Teiva Véronique
EVA
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Les abréviations suivantes sont utilisées :

EVA
Ecole de Voile d’Arue

YCT
Yacht Club de Tahiti

UFC
Uturoa Fun Club

PFC 
Pirae Fun Club

CNBP
Club Nautique de la Baie de Phaëton

RYC
Raïatea Yacht Club

CDM
Centre de détente Moana (Cowan)

CNT
Centre Nautique de Taiohae

ARR
Association Raiatea Regatta

Ouverture des travaux à 18 :15 

- Lecture est faite du PV de la réunion de bureau du 24 janvier 2006 qui est approuvé, le président donne ensuite lecture d’un mail de Vincent Labroy qui confirme son absence à cette réunion, qui précise qu’il n’a pas de question particulière à aborder et rappelle les sommes qui lui sont dues par la FTV.

-Démission : Le bureau de la FTV enregistre les démissions de Céline Véron de son mandat au Conseil fédéral en date du 23/01/06.
-AGO du 24 mars 2006: Les convocation à  l’AGO et AGE de la FTV qui se tiendront le vendredi 24 mars 2006 au YCT ont été expédiées ce jour en recommandé avec AR

Le président invite à nouveau les licenciés FTV de bonne volonté des différents clubs et association à proposer leur candidature au Conseil fédéral et au bureau.

En vue de cette AGO/AGE les clubs qui en ont le besoin doivent veiller à déléguer leur droit de vote à un membre de leur association.

-Etat des subventions 2005 : Le président confirme que les subventions 2005, telles que le MJS les avait annoncées,  ont été versées sur le compte de la FTV.

- Liste de diffusion: Afin d’optimiser la circulation de l’information et comme convenu précédemment,  les PV des réunions de bureau, après leur approbation, seront diffusés aux membres du Conseil fédéral, aux présidents de clubs et aux associations de classe.

-Oceania IODA 2006 aux Cook :  La FTV, au titre de sa participation au développement du sport de haut niveau  pour 2006 à crédité le compte de TOP afin que 4 compétiteurs et un coach participent aux Oceania IODA 2006 aux îles Cook.

Le montant de la participation FTV est de 489300CFP.

-Championnats de Polynésie : Thierry Bride par l’intermédiaire de parent d’un enfant recherche à optimiser le coût du transport par le navire Hawaiki Nui des Opti et Laser sur Raiatea dans 2 containers.

Aldric de Raiatea confirme que la logistique et l’accueil sont en place.

-Entretien des bateaux FTV  ( Laser) La FTV donne son accord pour le remboursement au YCT des frais qu’il avait engagé pour l’achat de matériel  pour les laser de la FTV à hauteur de 393000CFP.

-Concernant les HC16 il est convenu que la FTV attribue une enveloppe globale de 800.000 pour remettre en état 5 ou 6 HC16 , les autres seront remis en lors que des fonds Tahiti Nui Samoa seront disponibles. 

-Déplacement HC : Le représentant de la flotte 107 propose un déplacement à l’Eurocat en mai 2006 et aux Championnat d’Europe à Quiberon.

-Déplacement Laser : La présidente de la TAL propose un dé^placement à Los Angeles du 28 juillet au 4 août 2006 et à Hourtin en 4.7 il est envisagé également un déplacement en 2006/2007 à Sail Auckland et Sail Melbourne ainsi qu’à Hobart

-Te Vaka Nui : La présidente de l’association de pirogue à voile « Te Vaka Nui », Madame Roti Richmond,  propose la candidature de son association à la FTV. Le principe est acquis sous réserve qu’il n’y ait pas d’incompatibilité avec l’appartenance de l’association à celle des sports traditionnels d’Enoch Laughlin. A vérifier.

Les débats étant clos le président lève la séance à 20 :45.

Le président,


Le secrétaire,

Jean-François Dilhan

 
Hervé Moal
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